Catálogo Nacional Monumentos Históricos  Estado CANARIAS  Municipio VALSEQUILLO DE GRAN CA  Inmueble Parroquia de San Roque  Dirección  Coordenadas 28.0036193 -15.492846			
Estado CANARIAS  Municipio VALSEQUILLO DE GRAN CA  Inmueble Parroquia de San Roque  Dirección			
Municipio VALSEQUILLO DE GRAN CA Inmueble Parroquia de San Roque Dirección			
Inmueble Parroquia de San Roque Dirección	CANARIAS		
Dirección	VALSEQUILLO DE GRAN CANARIA		
	Parroquia de San Roque		
Coordenadas 28.0036193 -15.492846			
	28.0036193 -15.492846		
Descripción			
Campanas y esquilas			
Toques actuales			
Conservación			
Protección			
Propuestas			
Autores del registro			
Fecha del registro			

## **Campanas actuales**

Localización	Campana	Fundidor	Año	Diámetro	Peso
	Campana	SÁNCHEZ, ENRIQUE (LAS PALMAS DE GRAN CANARIA)	1900ca		

Información completa: Parroquia de San Roque - VALSEQUILLO DE GRAN CANARIA (CANARIAS)